地檢多元宣導反賄理念 鼓勵民眾踴躍檢舉賄選

【本刊訊】明年初選舉時間進入倒 數階段,各地檢署強力宣導反賄。士 林地檢署邀集新北市淡水區公所及農 會,日前合辦淡水山區慢活行一楓樹 湖金花石蒜健行暨反賄選宣導活動, 共同宣導反賄選理念及推展慢活健 康休閒概念,除健行活動外,現場有 許多攤位,民眾可填寫反賄選問卷並 索取宣導品、試吃農產品及體驗活動 等,舞台上則有反賄選有獎徵答、反 賄選行動劇、地方表演藝術團體等表 演節目及摸彩,整場活動有吃有玩, 民眾熱烈參與。總統副總統選舉之競 選活動即將展開,檢察長林朝松呼籲 全民共同支持反賄選,選出腎能清廉 的人,國家才能真正由人民作主,也 勉勵民眾注重運動休閒,有健康的身 體,才有愉悅的心情及彩色的人生。

為防止賄選、暴力之介入,官蘭地 檢署日前分別派員至縣調站及縣警局 五個分局講授查賄技巧; 並深入各鄉 鎮社區舉辦專題演講宣導反賄選,期 營造一個公平、公正的選舉環境。為 展現地檢署查賄之決心,檢察長呂文 忠親自帶領主任檢察官、檢察官,至 各分局講解如何查察賄選及防止暴力 介入選舉,已至宜蘭、礁溪、羅東、 三星分局辦理完畢,預計近日再至官



蘭縣調查站及蘇澳分局,希藉此宣示 查賄決心,並激勵警調辦案士氣及提 升查察賄選效能。另基於反賄選必須 從根紮起,也只有深入社區、教育民 眾,方是釜底抽薪之計。該署全體檢 察官均下鄉至各社區,舉辦專題演講 宣導反賄選,地檢署同仁並分送反賄 文宣,迄今已辦理三十餘場,預計至 選舉結束將辦理一百多場,企盼藉此 增進大眾對反賄選的觀念與認同,徹 底淨化選風,促進民主升級。

澎湖地檢署檢察長林綉惠為使民眾 瞭解反賄選、抓賄選之概念,規劃赴 縣轄區辦理反賄選之宣導,繼先前至 七美鄉辦理宣導後,日昨再度率領署 內同仁搭船前往望安鄉西安村社區活 動中心,辦理反賄選宣導及反賄選公 共論壇,鄉長葉忠入、代表會主席謝 南進及望安分局副分局長吳振興亦出 席與會,鄉民扶老攜幼前來參加,參 與人數眾多。活動中,林檢察長向鄉 民宣導反賄選,林檢察長表示,賄選 是民主之恥,選舉之目的在於選賢與 能,希望民眾能拒絕賄選,踴躍檢舉 賄選,如此才能選出好的人才,為民 眾服務,為民眾監督政府政策的執 行,為人民看緊荷包。民眾如發現有 人賄選,可撥打免費檢舉電話,專人 受理檢舉。另外,活動中也辦理反賄 選大家來開講民意公共論壇,希望能 讓民眾充分表達反賄、查賄意見,以 作為該署提昇反賄、查賄績效之興革 作法。多位村民發表意見,大家皆異 口同聲譴責賄選行為,鄉民們真切、 坦率的反賄言論,令人感動。

高雄地檢署主任檢察官郭武義於日 前利用高雄市政府警察局左營分局辦 理守望相助、巡守人員及社區治安會 議講習之機會,率領觀護人吳家旭前 往宣導101年度總統暨立委選舉反賄 選活動。郭主任檢察官強調,檢警查 察賄選沒有政黨之分,只要民眾提供 賄選情資,檢察官均會蒐證及處理, 一定追查到底,絕不寬貸。吳觀護人 則向民眾宣導買票一定關、賣票一 定抓、選前若買票、選後A鈔票等觀 念。會中舉行有獎徵答活動,並發放 反賄選宣導品,與會民眾反應熱烈, 官導效果良好。

雲檢觀護人及佐理員學習防負術

【本刊訊】雲林地檢署為防護觀護 人及觀護佐理員在輔導受保護管束人 及社會勞動人時人身安全,特商請雲 林縣警局虎尾分局,派遣具豐富實務 經驗之教官,日前假分局體技館,學 習自我安全防護措施及防身術演練, 該署司法志工亦齊聚一堂共襄盛舉。 教官與助教先以詼諧風趣氣氛,化解 學員們對防身術演練之疑懼,採深入 淺出佐以影片觀摩與實際演練之方 式,帶領學員進入防身術殿堂,達到 能應付突發狀況及防衞自我之目的。

犯保屏東舉辦看見希望重馨開始活動

【本刊訊】為增進民眾對犯罪被害保護之瞭解,讓更多需要犯保協會協助 的馨生人獲得適切的幫助,犯保屏東分會規劃保護月舉辦系列宣導活動,諸 如結合觀昇有線電視、第甲行銷廣告、捷足先登光電多媒體,辦理宣導短 片、火車站看板宣導、電視牆宣導與公車宣導。

分會日前由屏東地檢署檢察長羅榮乾及分會主委李昭仁領軍,假屏東市中

山公園舉辦看見希望,重馨開始活 動,邀請政府單位與社福單位設攤宣 導, 並準備豐富的活動及精美的禮 物,讓參與的民眾在活動中對分會的 業務有所瞭解與認同。另分會準備攤 位讓馨生人家屬販賣自家的產品,協 助家屬官傳推廣其產品及增加收入。

